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Familien
Family

Das ist Gasti
This is Gasti

Sich wie zuhause fühlen, mitten in der 
Natur das Band der Familie stärken und 
gelebte Gastlichkeit erfahren.  
In Gastein kommt man an, lädt auf und 
erlebt spannende Momente gemeinsam 
mit seinen Liebsten. 

Unzählige Möglichkeiten warten in den drei 
Orten Dorfgastein, Bad Hofgastein und  
Bad Gastein für Familien. Von der 
liebevollen Betreuung in der Unterkunft, 
über belebenden Badespaß bis hin zu 
Abenteuern auf den vier Erlebnisbergen. 
Auch außergewöhnliche Erlebnisse, 
wie kreativer Musikgenuss oder 
herausforderndes Geschicklichkeitstraining 
stehen im Familienprogramm der Gasteiner 
Orte. 

Abseits des Alltäglichen findet man 
Zeit für sich und seine Familie. Findet 
zusammen und entdeckt ein Tal, das zu 
neuen Wegen führt. 

Feel at home, strengthen family bonds in the 
middle of nature and enjoy real hospitality. Arrive 
in Gastein, recharge and experience exciting 
moments together with your loved ones. 

Numerous opportunities are available for 
families in the three resorts of Dorfgastein, Bad 
Hofgastein and Bad Gastein. From generous 
hospitality in the accommodation, to invigorating 
swimming fun and shared experiences on the four 
adventure mountains. In addition, more unusual 
experiences such as creative musical enjoyment or 
learning challenging skills are offered within the 
family programme of the Gastein resorts. 

Away from the everyday routine, take time out 
for yourself and your family. Explore and 
discover the valley as it leads you along new paths 
together. 

Gasti, das Tröpfchen mit Köpfchen, ist das 
Maskottchen des Tales. Es kennzeichnet 
die Angebote für Familien und steht für 
kinderfreundlichen Urlaubsspaß. Es 
begleitet große und kleine Gäste auf den 
zahlreichen Themenwanderwegen, im 
Familien-Programm und lässt im Rätselheft 
„Wanderabenteuer“ spannende Denkspiele 
lösen. 

Gasti, the little droplet with the big head, is the 
mascot of the Gastein Valley. Recognised by 
families as a symbol of child-friendly holiday 
fun, he accompanies guests of all ages along the 
various themed hiking trails found within the 
family programme. He also helps to solve the 
exciting brainteasers in the puzzle booklet „Hiking 
Adventure“.

3I N T R O



3.7. - 3.9.2023

Familien Wochenprogramm
Family weekly programme

4 W O C H E N P R O G R A M M

10.30 Uhr
3.7. - 28.8.2023
Bad Gastein

Treffpunkt
Nationalparkhaus 
Sportgastein

13.00 - 17.00 Uhr
3.7. - 28.8.2023
Dorfgastein

Treffpunkt
Wanderstartplatz 
Unterberg

Mineralienwanderung in Sportgastein
Wanderguide Gottfried erklärt bei dieser geführten Wanderung in 
Sportgastein den Unterschied zwischen Mineralien und Gesteinen, 
welche verschiedenen Mineralien es gibt und wo diese zu finden 
sind. Mit etwas Glück entdecken kleine Schatzsucher einen Berg-
kristall, Pyrit oder Granat zwischen den Felswänden. 

Survival-Abenteuer
Beim Survival Abenteuer in Dorfgastein lernen Kinder, wie sie die 
Natur um sich herum nutzen können. Von Unterberg erwandert 
die Gruppe den spannenden „Bärenweg“ zur Amoseralm, wo ein 
Unterschlupf gebaut, essbare Pflanzen gesucht und eine Feuerstelle 
errichtet werden. Ein kundiger Kursleiter erklärt, wie man sich mit 
und ohne GPS orientieren kann sowie das Verhalten in Notfall-
situationen. Zur Stärkung gibt es Grillwürstel am Stöckchen an der 
selbstgebauten Feuerstelle.

Dauer: ca. 2 - 3 Std.
Teilnehmerzahl: mind. 3 Personen
Preis mit Gastein Card: kostenlos
Anmeldung bis Montag, 8.30 Uhr, Information und Anmeldung:
Kur- und Tourismusverband Bad Gastein, T. +43 6432 3393 560

Dauer ca.: 4 Std.
Teilnehmerzahl: mind. 4 Personen, max. 30 Personen
Sonstiges: Kinder ab 6 Jahren, Teilnahme nur mit Begleitperson 
und Gastein Card möglich.
Preis mit Gastein Card: kostenlos
Anmeldung bis Montag, 10.00 Uhr, Information und Anmeldung:
Kur- und Tourismusverband Dorfgastein, T. +43 6432 3393 460

Montag
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10.30 am
3.7. - 28.8.2023
Bad Gastein

Meeting point
National Park House
Sportgastein

Mineral Hike in Sportgastein
During this guided hike in Sportgastein, hiking guide Gottfried explains the 
difference between minerals and rocks, which different minerals there are and 
where they can be found. With a little luck, little treasure hunters will discover 
a rock crystal, pyrite or garnet between the rock walls. 

Duration approx.: 2 - 3 h
Participants: min. 3 persons
Price with Gastein Card: free of charge
Registration until 8.30 am on Monday, information and registration:
Tourist office Bad Gastein, T. +43 6432 3393 560

Monday

1 pm - 5 pm
3.7. - 28.8.2023
Dorfgastein

Meeting point
Hiking starting point
Unterberg

Survival-Adventure
During the survival adventure in Dorfgastein, children learn how to use the 
nature around them. From Unterberg, the group hikes the exciting „Bear 
Trail“ to the Amoseralm, where they build a shelter, search for edible plants 
and build a fireplace. A knowledgeable instructor explains how to orient 
oneself with and without GPS as well as how to behave in emergency situati-
ons. For refreshment there will be grilled sausages on sticks at the self-built 
fireplace.

Duration approx.: 4 h
Participants: min. 4 persons, max. 30 persons
Miscellaneous: Minimumage 6 years, Participation only possible with  
an accompanying person & with Gastein Card.
Price with Gastein Card: free of charge
Registration until Monday, 10 am, information and registration:  
Tourist office Dorfgastein, T. +43 6432 3393 460
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14.00 - 16.30 Uhr
3.7. - 4.9.2023
Bad Hofgastein

Treffpunkt
Skizentrum Angertal,
Bushaltestelle

16.00 - 17.30 Uhr
12.6. - 16.10.2023
Bad Gastein

Treffpunkt
Talstation 
Stubnerkogel,
vor dem 
Skiverleih Lederer

Kreativer Waldspaziergang für kleine Naturforscher
Eine Entdeckungsreise im Wald für kleine Abenteurer bis 8 Jahre. Beim 
Bau von geheimnisvollen Geisterwesen aus Blättern und Baumwipfeln 
sowie Gebilden oder Staudämmen aus Steinen wird die Kreativität  
gefördert. Die Natur wird mit allen Sinnen wahrgenommen.

Geführter Spaziergang 
„Sagen und Geschichten aus Gastein“
Schon zu Kaisers Zeiten war Gastein ein beliebter Urlaubsort für viele 
weltbekannte Persönlichkeiten. Bei diesem geführten Spaziergang  
entlang der Kaiserin-Elisabeth-Promenade in Bad Gastein erfährt man 
alles über die damalige Zeit, über Legenden und Sagen von den alten 
Römern bis zu Kaiserin  Elisabeth.  
Der Spaziergang findet ausschließlich in deutscher Sprache statt.

Dauer ca.: 2,5 Std.
Teilnehmerzahl: mind. 1 Person, max. 24 Personen
Sonstiges: Kinder ab 8 Jahren, nur in Begleitung Erwachsener möglich, 
Wanderbekleidung und feste Schuhe erforderlich. Teilnahme nur mit 
Gastein Card möglich.
Preis mit Gastein Card: kostenlos
Anmeldung bis Montag, 11.00 Uhr, Information und Anmeldung:
Kur- und Tourismusverband Bad Hofgastein, T. +43 6432 3393 260

Dauer: ca. 1,5 Std.
Teilnehmerzahl: mind. 2 Personen, max. 30 Personen
Preis mit Gastein Card: kostenlos
Anmeldung bis Montag, 10.00 Uhr, (beim Erreichen der 
Mindestteilnehmerzahl auch bis kurz vor Beginn möglich),
Information und Anmeldung:
Kur- und Tourismusverband Bad Gastein, T. +43 6432 3393 560

Montag
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2 pm - 4.30 pm
3.7. - 4.9.2023
Bad Hofgastein

Meeting point
Skicenter Angertal, 
bus stop

Creative forest hike for little naturalists
A journey of discovery in the forest for little adventurers up to 8 years. 
Creativity is encouraged when building mysterious spirit creatures out of 
leaves and treetops as well as structures or dams out of stones. Nature is 
perceived with all the senses. 

Duration approx.: 2,5 h
Participants: min. 1 person, max. 24 persons
Miscellaneous:  for kids up to 8 years, only possible in the company of adults, 
hiking clothes and sturdy shoes required.
Participation only possible with Gastein Card.
Price with Gastein Card: free of charge
Registration until Monday, 11 am, information and registration:
Tourist office Bad Hofgastein, T. +43 6432 3393 260

Monday
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13.30 - 16.00 Uhr
4.7. - 5.9.2023
Bad Gastein

Treffpunkt
Himmelwandhütte 
Kötschachtal

Erlebnis Gebirgsbach
Ein Gebirgsbach, der über große Steinblöcke rauscht, schäumen-
des Wasser, von dem sich die Kühle ablöst und unbändiges Leben, 
das sich im frischen Nass tummelt. Alles über den Lebensraum 
„Gebirgsbach“ gilt es bei dieser geführten Wanderung zu erfahren. 
Gemeinsam werden kleine Lebewesen im Wasser gesucht, bestimmt 
und mikroskopiert. 

Dauer ca.: 2,5 Std.  
Teilnehmerzahl: mind. 4 Personen, max. 12 Personen
Sonstiges: Findet bei jedem Wetter statt.
Ausrüstung: leichte Wanderbekleidung, dem Wetter angepasst.
Preis mit Gastein Card: kostenlos
Anmeldung bis Montag, 16.00 Uhr, Information und Anmeldung:
Kur- & Tourismusverband Bad Gastein, T. +43 6432 3393 560

Dienstag

16.00 - 17.00 Uhr
4.7. - 29.8.2023
Dorfgastein

Treffpunkt
Tennisplatz 

Tennis für Kinder
Spielerisch lernen Kinder bei diesem Tennis-Workshop den Umgang 
mit Schläger und Ball. Sie werden mit verschiedenen Übungen auf 
die Bewegungsabläufe im Tennissport vorbereitet und erhalten 
professionelle Anleitungen zur richtigen Durchführung. 

Dauer ca.: 1 Std.
Teilnehmerzahl: mind. 3 Personen, max. 8 Personen
Sonstiges: Mindestalter 5 Jahre
Teilnahme nur mit Gastein Card möglich.
Preis mit Gastein Card: kostenlos
Anmeldung bis Montag, 17.00 Uhr, Information und Anmeldung:
Tourismusverband Dorfgastein, T. +43 6432 3393 460
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Tuesday

1.30 pm - 4 pm
4.7. - 5.9.2023
Bad Gastein

Meeting point
Himmelwandhütte, 
Kötschachtal

Experience „Mountain stream“
A mountain stream rushing over large boulders, foaming water from which 
the coolness comes off and irrepressible life cavorting in the fresh wet. 
Everything about the habitat „mountain stream“ is to be learned during this 
guided hike. Together we will look for small creatures in the water, identify 
them and examine them under a microscope.

Duration approx.: 2,5 h
Participants: min. 4 persons, max. 12 persons
Miscellaneous: Takes place in any weather.
Equipment: light hiking clothing, adapted to the weather.
Price with Gastein Card: free of charge
Registration until 4 pm on Monday, information and registration:
Tourist office Bad Gastein, T. +43 6432 3393 560

4 pm - 5 pm
4.7. - 28.8.2023
Dorfgastein

Meeting point
Tennis Club  

Tennis for kids
Playfully, children learn how to handle a racket and ball during this tennis 
workshop. They learn the basic movements involved in tennis and receive 
professional instruction on how to do the various exercises correctly. 

Duration approx.: 1 h
Participants: min. 3 persons, max. 8 persons
Miscellaneous: minimum age 5 years
Participation only possible with Gastein Card.
Price with Gastein Card: free of charge
Registration until 5 pm on Monday, information and registration:
Tourist office Dorfgastein, T. +43 6432 3393 460
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10.00 - 10.50 Uhr
2.8. - 6.9.2023
Bad Hofgatein

Treffpunkt
Alpenarena 
bei Regenwetter  
im Kursaal

10.00 - 12.00 Uhr
5.7. - 30.8.2023
Dorfgastein

Treffpunkt
Hartlbauer, Bergl

16.30 - 18.00 Uhr
12.7. - 30.8.2023
Bad Gastein

Treffpunkt
Kur- und Tourismus-
verband Bad Gastein

Zumba für Kinder
ZUMBA® KIDS ist ein speziell für Kinder entwickeltes Programm 
auf der Grundlage der Zumba® Tanz- und Fitnessphilosophie -  
einfach zu erlernende Steps zu abwechslungsreichen Rhythmen.  
Ein anregendes Konzept, das mit flotten Beats und coolen Tänzen 
für gute Stimmung sorgt. 

3D Jagdbogenschießen für Kinder
Kraft, Koordination, Konzentration und natürlich eine ganze  
Menge Spaß sind geboten, wenn beim Hartlbauern in Dorfgastein 
der Bogen gespannt wird. Das Bogenschießen ist ein spannendes 
Erlebnis im Grünen für Kinder zwischen 10 und 16 Jahren. Die 
dreidimensionalen Ziele sorgen für viel Abwechslung. Wer gewinnt 
das spannende Duell und trifft die meisten Ziele? Der Parcours ist 
sportlich und anspruchsvoll.

Kinder basteln
Schneiden, kleben, malen, verzieren, Glitzer drüberstreuen und vieles 
mehr.  Jede Woche ein neues Motto, das die Phantasie anspornt und die 
schönsten Kunstwerke entstehen lässt. Mitzubringen sind gute Laune, 
Lieblingsstifte und ein Papiersäckchen um die Kunstwerke gut nach 
Hause bringen zu können. 

Dauer ca.: 50 Min. 
Teilnehmerzahl: mind. 2 Personen, max. 20 Personen
Sonstiges: für Kinder im Alter von 5 - 10 Jahren, bequeme Sport- 
bekleidung, Sportschuhe, Handtuch und etwas zu trinken mitbringen.
Teilnahme nur mit Gastein Card möglich.
Preis mit Gastein Card: kostenlos
Anmeldung bis Dienstag, 16.00 Uhr, Information und Anmeldung:
Kur- & Tourismusverband Bad Hofgastein, T. +43 6432 3393 260

Dauer ca.: 1,5 Std.
Teilnehmerzahl: mind. 4 Personen, max. 12 Personen
Sonstiges: Mindestalter 6 Jahre
Preis mit Gastein Card: kostenlos
Anmeldung bis Dienstag, 16.00 Uhr, (beim Erreichen der 
Mindestteilnehmerzahl auch bis kurz vor Beginn möglich), 
Information und Anmeldung: 
Kur- und Tourismusverband Bad Gastein, T. +43 6432 3393 560

Dauer: 2 Std.
Teilnehmerzahl: mind. 2 Kinder, max. 6 Kinder
Sonstiges: Mindestalter 10 Jahre (10 - 16 Jahre)
Preis mit Gastein Card: kostenlos
Anmeldung bis Dienstag, 17.00 Uhr, Information und Anmeldung: 
Tourismusverband Dorfgastein, T. +43 6432 3393 460

Mittwoch

W O C H E N P R O G R A M M



10 am - 12 am
5.7. - 30.8.2023
Dorfgastein

Meeting point
Hartlbauer, Bergl

4.30 pm - 6 pm
12.7. - 30.8.2023
Bad Gastein

Meeting point
Tourist office  
Bad Gastein

3D Archery for kids
Strength, coordination, concentration and of course a whole lot of fun are on 
offer when the bow is drawn at the Hartlbauern in Dorfgastein. Archery is 
an exciting experience in the green for children between 10 and 16 years. The 
three-dimensional targets provide plenty of variety. Who will win the exciting 
duel and hit the most targets? The course is sporty and challenging. 

Kids craft
Cut, glue, paint, decorate, sprinkle glitter and much more.  Every week a new the-
me that spurs the imagination and creates the most beautiful works of art. Bring 
along a good mood, favorite crayons and a paper bag to take the artwork home.
For children from 6 years.

Duration approx.: 1,5 h
Participants: mind. 4 persons and max. 12 persons
Miscellaneous: minimum age 6 years
Price with Gastein Card: free of charge
Registration until 4 pm on Tuesday, (when the minimum number of partici-
pants is reached, registration is possible until just before the start), 
information and registration:
Tourist office Bad Gastein, T. +43 6432 3393 560

Duration: 2 h
Participants: mind. 2 children and max. 6 children
Miscellaneous: minimum age 10 years (10 - 16 years)
Price with Gastein Card: free of charge
Registration until 5 pm on Tuesday, information and registration:
Tourist office Dorfgastein, T. +43 6432 3393 460

Wednesday

11 W E E K L Y  P R O G R A M M E

10 am - 10.50 am
2.8. - 6.9.2023
Bad Hofgastein

Meeting point
Alpenarena
in case of rainy weather 
in the Kursaal

Zumba for kids
ZUMBA® KIDS is a programme specially developed for children based on 
the Zumba® dance and fitness philosophy - easy-to-learn steps with varied 
rhythms. It‘s a stimulating concept that gets kids in the mood with snappy 
beats and cool dances. 

Duration approx.: 50 min.
Participants: min. 2 persons and max. 20 persons
Miscellaneous: for children from 5 - 10 years, bring comfortable sportswear, 
sports shoes, a towel and something to drink.
Participation only possible with Gastein Card.
Price with Gastein Card: free of charge
Registration until 4 pm on Tuesday, information and registration:
Tourist office Bad Hofgastein, T. +43 6432 3393 260



12

14.00 - 17.00 Uhr
6.7. - 31.8.2023
Dorfgastein

Treffpunkt
Strohlehenweg 1

Bauernhof:Erlebnis
Tierische Bekanntschaften und erste Reiterfahrungen für Kinder 
erwarten Familien bei diesem Erlebnis in Dorfgastein. Reitpädagogin 
Anita vermittelt, wie man sich auf dem Rücken der sanften Tiere 
verhält und sorgt für einen aufregenden Nachmittag am Bauernhof. 

Dauer ca.: 3 Std.
Teilnehmerzahl: min. 2 Kinder, max. 10 Kinder
Sonstiges: für Kinder von 3 - 10 Jahren, Eltern müssen als Begleitperson 
anwesend sein 
Teilnahme nur mit Gastein Card möglich.
Preis mit Gastein Card: kostenlos
Anmeldung bis Mittwoch, 17.00 Uhr, Information und Anmeldung:
Tourismusverband Dorfgastein, T. +43 6432 3393 460

Donnerstag

W O C H E N P R O G R A M M

14.00 - 16.00 Uhr
13.7. - 31.8.2023
Bad Hofgastein

Treffpunkt
Bushaltestelle 
Skizentrum Angertal

Kräuterchecker:Waldentdecker
Bei Kräuterchecker:Waldentdecker erleben Jugendliche ab 12 Jahren ein 
spannendes und informatives Naturabenteuer. Wiesenkräuter sammeln, 
Waldbadeübung und eigene Kräutermedizin wie Anti-Mückenstich-
Tinktur oder Maiwipferl-Honig herstellen. Materialien werden für die 
Herstellung zur Verfügung gestellt. 

Dauer ca.: 2 Std.
Teilnehmerzahl: min. 2 Personen, max. 10 Personen
Sonstiges: Mindesalter 12 Jahre. Festes Schuhwerk und Rucksack sind 
notwendig. Die Veranstaltung ist witterungsabhängig, bei starkem Regen 
muss sie abgesagt werden.
Teilnahme nur mit der Gastein Card möglich.
Preis mit Gastein Card: kostenlos
Anmeldung bis Mittwoch, 16.00 Uhr, Information und Anmeldung:
Kur- & Tourismusverband Bad Hofgastein, T. +43 6432 3393 260



Thursday

2 pm - 5 pm
6.7. - 31.8.2023
Dorfgastein

Meeting point
Strohlehenweg 1 

Farm Experience
Children get to know the animals and enjoy their first riding experience du-
ring this farmyard adventure in Dorfgastein. Riding instructor Anita teaches 
them how to behave on the back of the gentle animals and ensures an exciting 
afternoon on the farm for the whole family. 

Duration approx.: 3 h
Participants: min. 2 children, max. 10 children
Miscellaneous: for children from 3 - 10 years, children need an  
accompanying person.
Participation only possible with Gastein Card.
Price with Gastein Card: free of charge
Registration until 5 pm on Wednesday,  information and registration:
Tourist office Dorfgastein, T. +43 6432 3393 460

13 W E E K L Y  P R O G R A M M E

2 pm - 4 pm
13.7. - 31.8.2023
Bad Hofgastein

Meeting point
Bus stop Ski centre 
Angertal

Herbalist:Forest Explorer from 12 years
At this event young people aged 12 years and older experience an exciting and 
informative nature adventure. They collect meadow herbs, bathe in the forest 
and make their own herbal medicine such as tincture against mosquito bites or 
spruce tip honey. The materials for the production are provided.

Duration approx.: 2 h
Participants: mind. 2 persons, max. 10 persons
Miscellaneous: For young people from 12 years and older.
Sturdy shoes and backpack are necessary. Tour is weather  
dependent, in case of heavy rain the event has to be cancelled. 
Participation only possible with Gastein Card.
Price with Gastein Card: free of charge
Registration until Wednesday, 4 pm, information and registration:
Kur- und Tourismusverband Bad Hofgastein, T. +43 6432 3393 260
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17.30 - 19.30 Uhr
7.7. - 1.9.2023
Dorfgastein

Treffpunkt
Asphaltstockbahn, 
Alte Straße

Familien:Klassik
Zum Mitmachen, Tanzen, Wippen und Hüpfen wird bei diesem  
besonderen Klassikkonzert die ganze Familie eingeladen. Neben 
„Hänsel und Gretel“, dem Lieder- und Walzerkönig taucht natürlich 
auch das weltberühmte Wunderkind W.A. Mozart musikalisch auf. Die 
Bühne ist nicht nur den MusikerInnen vorbehalten, sondern wird im 
Handumdrehen zu einem Mitmach-Konzert für Groß und Klein. 

Asphaltstock schießen
Asphaltstock schießen ist im Alpenraum eine beliebte Sportart, bei-
nahe schon Brauchtum. Das Zielschießen mit den Stöcken sorgt für 
eine lustige Abwechslung und jede Menge Spaß an der frischen Luft. 
Unter Anleitung von Profis erhalten Familien Einblick in diesen 
Sport der besonderen Art.

Dauer ca.: 1 Std. 
Teilnahme nur mit Gastein Card möglich.
Preis mit Gastein Card: kostenlos
Information:
Tourismusverband Bad Hofgastein, T. +43 6432 3393 260

Dauer ca.: 2 Std. 
Teilnehmerzahl: min. 2 Personen
Teilnahme nur als Familie mit Gastein Card möglich.
Preis mit Gastein Card: kostenlos
Anmeldung bis Donnerstag, 17.00 Uhr,  
Information und Anmeldung:
Tourismusverband Dorfgastein, T. +43 6432 3393 460

W O C H E N P R O G R A M M

Freitag

16.00 - 17.00 Uhr
7.7. - 25.8.2023
Bad Hofgastein

Treffpunkt
Alpenarena,
bei Regenwetter  
im Kursaal



5.30 pm - 7.30 pm
7.7. - 1.9.2023
Dorfgastein

Meeting point
Asphaltstockbahn,  
Alte Straße 

Family Classic concert
The whole family is invited to join in, dance, bob and jump during this special 
classical concert. In addition to „Hansel and Gretel“, the world-famous child 
prodigy W.A. Mozart, the king of songs and waltzes, naturally makes a mu-
sical appearance. The stage is not just reserved for the musicians but is made 
available in the twinkling of an eye for young and old to join in the concert. 

Curling
Curling is a popular traditional sport throughout the Alpine regions.
Target shooting with the “Eisstocks” provides an exciting change of pace and 
lots of fun in the fresh air. Families enjoy a special introduction to this sport, 
with the guidance of professionals.

Duration approx.: 1 h
Participation only possible with Gastein Card.
Price with Gastein Card: free of charge
Information:
Tourist office Bad Hofgastein, T. +43 6432 3393 260

Duration approx.: 2 h
Participants: mind. 2 persons
Participation only possible as a family with Gastein Card.
Price with Gastein Card: free of charge
Registration until 5 pm on Thursday, information and registration:
Tourist office Dorfgastein, T. +43 6432 3393 460

15 W E E K L Y  P R O G R A M M E

Friday

4 pm - 5 pm
7.7. - 25.8.2023
Bad Hofgastein

Meeting point
Alpenarena,
In case of rainy weather 
in the Kursaal
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11.00 Uhr
1.7. - 9.9.2023
Bad Gastein

Treffpunkt
Obere Astenalm

Bauernkrapfen backen
In der Schau-Krapfen-Küche werden täglich frische Krapfen in  
verschiedensten Variationen zubereitet. Jeden Samstag weiht der 
Hüttenwirt Michael in die Kunst des Bauerkrapfen Backens ein.  

Preis mit Gastein Card: kostenlos
Für den Bauernkrapfen mit Marmelade werden € 3,50 verrechnet.
Information und Anmeldung:
Michael Salzmann, T. + 43 664 914 55 83

11 am
1.7. - 9.9.2023
Bad Gastein

Meeting point
Obere Astenalm

Baking farmhouse doughnuts
In the show doughnut kitchen fresh doughnuts are prepared daily in a wide 
variety. Every Saturday the innkeeper Michael will introduce you to the art of 
doughnut baking. 

Price with Gastein Card: free of charge
For the doughnut with marmelade € 3.50 will be charged.
Information and registration: 
Michael Salzmann, T. +43 664 914 55 83

Samstag

Saturday

W O C H E N P R O G R A M M
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18 W A N D E R A B E N T E U E R

Wanderabenteuer  
„Der Weg ist das Ziel.“ 
In Dorfgastein können viele familienfreund-
liche Wege, gemeinsam mit Gasti erwandert 
werden. Entlang der Themenwege weist das 
Maskottchen die Kinder auf allerlei Spannen-
des hin und bringt ihnen so die Natur und die 
Geschichte des Gasteinertales näher.

18

Viele überlieferte Sagen und Geschichten 
aus früheren Zeiten werden am Sagenweg 
in Dorfgastein auf zahlreichen Schautafeln 
dargestellt. Über die imposante Bergwelt, 
alte Burgen und Schlösser und die kraftvolle 
Natur. Im Anschluss daran lohnt sich ein 
Besuch der Burg Klammstein, dem ältesten 
Bauwerk Gasteins.

Am Bärenweg in Dorfgastein wartet Gasti’s 
Freund „Bubo, der Bär“. Seine Geschichte 
wird auf zahlreichen Schautafeln erzählt und 
erlebbar gemacht. Kleine Abenteurer können 
sich am Weg zur Amoseralm in einer Bären-
höhle und beim Kneippbecken austoben.  
Zum Rasten lädt der „Glücksplatz“ ein. 

Sagenweg

Bärenweg

Im Tourismusverband oder bei 
den Dorfgasteiner Bergbahnen 
gibt es die Wanderbroschüre  
mit spannenden Rätseln und 
Stempelaufgaben. 

Startpunkt: Wanderstartplatz Unterberg

Gehzeit: 1 Std.

Startpunkt: Wanderstartplatz Unterberg

Gehzeit: 1 Std.
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Hiking Adventures  
„The Path is the Goal.“ 
In Dorfgastein, many family-friendly footpaths can 
be hiked together with Gasti. The mascot points out 
all sorts of exciting things to the children along the 
themed trails, bringing them closer to nature and the 
history of the Gastein Valley.

Many traditional legends and stories from earlier 
times are displayed on a series of information boards 
along the Legends Trail in Dorfgastein. Legends 
about the imposing mountain ranges, old castles and 
palaces and the power of nature. A follow-up visit to 
Klammstein Castle, the oldest building in Gastein, 
is highly recommended.

Gasti‘s friend „Bubo the Bear“ is waiting for you 
on the Bear Trail in Dorfgastein. His story is 
brought to life on a series of display boards. Young 
adventurers can let off steam in a bear cave and at 
the Kneipp pool on the way to the Amoseralm. The 
Lucky Spot invites you to stop and take a break.

Legends Trail

Bear Trail

The hiking brochure with exciting 
puzzles and stamp collection tasks 
is available from the Tourist Office 
or from the Dorfgastein Mountain 
Lift Station. 

Starting point: Trail head Unterberg

Walking time: 1 h

Starting point: Trail head Unterberg

Walking time: 1 h
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Verständlich und klar werden verschiedene 
Fragen zu Fauna, Flora und dem Klimawandel 
am Naturerlebnisweg in Dorfgastein be-
antwortet. Der Startpunkt der Wanderung ist 
beim Kneippbecken bei der „Alten Straße“.

Wollt ihr in die faszinierende Welt der Bienen 
eintauchen und mehr über das Leben und 
den Wert der Bienen erfahren? Am Bienen-
lehrpfad findet ihr Wissenswertes über die 
fleißigen Arbeiter/innen. Wie das Bienenvolk 
lebt und arbeitet und wie sich Blütenpollen zu 
gut schmeckendem Honig verwandelt.

Neben heilsamen Kräutern finden sich 
zwischen den grünen Riesen des Waldes auch 
schmackhafte Pilze. Am Pilzweg am Fulseck 
wird anhand von Schautafeln erklärt, welche 
davon in den Kochtopf wandern dürfen und 
von welchen man lieber die Finger lässt. 

Die Gasteiner Berge sind der Lebensraum 
vieler Tiere und Pflanzen. Am „Jagasteig“ 
erfährt man auf zahlreichen Schautafeln alles 
über Bussarde, Gämsen, Murmeltiere und Co. 
Vielleicht sieht man sogar das eine oder  
andere Wildtier durch den Wald huschen. 

Naturerlebnisweg

Bienenlehrpfad

Pilzweg

Jagasteig
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Startpunkt: Kneippanlage Dorfgastein  
(Alte Straße)

Gehzeit: 45 Min.

Startpunkt: Fulseck (Auffahrt mit  
der Gipfelbahn Fulseck)

Gehzeit: 2,5 Std.

Startpunkt: Bergbahnstraße  
(oberhalb Bergparadies)

Gehzeit: 30 Min.

Startpunkt: Fulseck (Auffahrt mit der  
Gipfelbahn Fulseck)

Gehzeit: 2,5 Std.



Various questions about fauna, flora and climate 
change are answered clearly and comprehensively on 
the Nature Experience Trail in Dorfgastein. The 
starting point of the hike is at the Kneipp  pool  on 
the „Alte Straße“ (Old Road).

Would you like to immerse yourself in the fascinating 
world of bees and learn more about their life and 
value? On the Bee Trail you will find interesting 
facts about the industrious workers. How the bee 
colony lives and works and how pollen is transformed 
into delicious honey.

Tasty mushrooms as well as healing herbs can be 
found among the green giants of the forest. Infor-
mation boards on the Mushroom Trail at Fulseck 
explain which mushrooms can be cooked and which 
are better left untouched.

The Gastein Mountains are the habitat of many 
animals and plants. Learn about buzzards, chamois, 
marmots and co. on the various information boards 
along the Hunter’s Trail. You may even see one or 
two wild animals as they scurry through the forest.

Nature Experience Trail

Bee Trail

Mushroom Trail

Hunter‘s Trail
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Starting point: Kneippanlange Pond Play Area 
Dorfgastein (Alte Straße) 

Walking time: 45 min.

Starting point: Fulseck Summit (ascend  
with the Fulseck Mountain lift)

Walking time: 2.5 h

Starting point: Bergbahnstraße  
(above Bergparadies)

Walking time: 30 min.

Starting point: Fulseck Summit (ascend with 
the Fulseck Mountain lift)

Walking time: 2.5 h
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Gasti´s Rätsel- und Stempelheft 
Gasti‘s Puzzle and Stamp Booklet
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Wenn die 5 Wege erfolgreich erwandert 
wurden (Sagenweg, Bärenweg, Pilzweg, 
Jagasteig, Naturerlebnisweg) erwartet kleine 
Abenteurer eine Überraschung.
Nach Vorlage des ausgefüllten Stempel- und 
Rätselheftes wird die wohlverdiente Beloh-
nung im Tourismusverband Dorfgastein oder 
bei den Dorfgasteiner Bergbahnen ausgeteilt.

Gleichzeitig können Punkte 
für den Erwerb einer 
Wandernadel gesammelt 
werden. Bequem mit dem 
Smartphone! 

When all 5 trails have been hiked successfully  
(Legends Trail, Bear Trail, Mushroom Trail, Hunter‘s 
Trail, Nature Experience Trail), our young adventurers 
have earned a surprise.
Present the completed stamp and puzzle booklet at the 
Tourist office Dorfgastein or at the Dorfgastein Moun-
tain Lift station to receive a well-deserved reward.

At the same time, collect 
points for the acquisition 
of a hiking pin. Easy with a 
smartphone! 

Wander Abenteuer
Hiking adventure

Rätsel-   & Stempelheft
Puzzle &  stamp booklet



Erlebnisberge
Mountain adventure

E R L E B N I S B E R G E24
Preise und  Öffnungszeiten  Bergbahnen Gastein



Der Stubnerkogel und der Graukogel in  
Bad Gastein, die Schlossalm in Bad Hofgas-
tein und das Fulseck in Dorfgastein bieten 
den Gästen ein einzigartiges und vielfältiges  
Angebot. Die vier Erlebnisberge sind im  
Sommer mit Seilbahnen erreichbar.

The Stubnerkogel and the Graukogel in 
Bad Gastein, the Schlossalm in Bad Hofgastein and 
the Fulseck in Dorfgastein offer guests a unique and 
diverse range of offer. The four adventure moun-
tains are accessible by cable car in summer.
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Erlebnisberge
Mountain  
adventure
Zwie- Liacht Sonderauffahrten  
auf das Fulseck
Abendliche Ruhe, Sonnenunter-
gang – ein Naturschauspiel mit 
musikalischer Unterhaltung

Twilight Ascents to the top of 
Fulseck Mountain
Evening peace, sunset - a natural 
spectacle with musical accompani-
ment.

18.7.2023  8.8.2023
25.7.2023  15.8.2023
1.8.2023

Kinderfest am Spiegelsee
Spiel, Spaß und Clown Show 

Children‘s Festival at the Spiegelsee
Games, fun and clown show

30.7.2023
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Fulseck
DORFGASTEIN

Abenteuer und Gipfelglück
Imposante Berge, kristallklares Bergwasser 
und die natürlich österreichische Gastfreund-
schaft. Mit seinen abwechslungsreichen 
Angeboten ist das Fulseck der ideale Aus-
gangspunkt für Wandertouren und pures 
Gipfelglück. 

Adventure and Summit Enjoyment
Imposing mountain ranges, crystal clear spring water 
and of course Austrian hospitality. Offering such a 
variety of opportunities, Fulseck is the ideal starting 
point for hiking tours and pure summit enjoyment. 

Spiegelsee mit Barfußweg und  
Waldspielplatz
Entlang des idyllischen Spiegelsees verbirgt 
sich ein ganz besonderes Erlebnis: Hier 
ertastet man am Barfußweg verschiedene 
Untergründe mit den Füßen und genießt so 
die Natur auf die einfühlsamste Art. Neben 
dem Barfußabenteuer können sich die Kleinen 
auch beim Klettern, Springen und Entdecken 
am abenteuerlichen Waldspielplatz austoben. 

Wanderabenteuer mit Gasti
Über Wurzeln, vorbei an Tümpeln und zahl-
reichen Kraftplätzen wandert man ausgehend 
von der Bergstation zum Arltörl. Von dort be-
gleitet Gasti die Wanderung am Jagasteig oder 
am Pilzweg. Entlang der Wege erfährt man auf 
Schautafeln alles über die Welt der Pilze und 
die heimischen Wildtiere. Außerdem können 
Stempel gesammelt und spannende Rätselauf-
gaben gelöst werden. 

Spiegelsee with Barefoot Path and  
Forest Playground
Discover a special experience at the idyllic Spiegel-
see: feel different surfaces with your bare feet along 
the Barefoot Path and enjoy nature using just your 
senses. As well as the barefoot adventure, young 
ones can also let off steam by climbing, jumping 
and exploring at the forest adventure playground. 

Hiking Adventure with Gasti
Starting from the mountain summit station 
heading towards Arltörl, hike over roots, past small 
pools and places where you can witness the power 
of nature. Gasti accompanies you as you hike 
along the Jagasteig (Hunter‘s Trail) or the Pilz-
weg (Mushroom Trail). Learn about the world of 
mushrooms and the local wild animals on a series of 
display boards along the route. In addition, collect 
stamps and solve exciting riddles along the way. 
.
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Von Gipfel zu Gipfel schaukeln – 
Wanderschaukeltage

Hike from Peak to Peak with the Lifts 
– Circiut hiking days

18.6.2023  7.8.2023
3.7.2023  15.8.2023
10.7.2023  21.8.2023
17.7.2023  28.8.2023
24.7.2023  4.9.2023
31.7.2023  9.9.2023

Motorikweg und Seilbrücke
Nur wenige Minuten von der Berg-
station Schlossalmbahn entfernt 
startet der Motorikweg mit ins-
gesamt 20 Stationen. Hier kann das 
Gleichgewicht spielerisch trainiert 
werden, ideal für die ganze Familie. 
Für Mutige gibt es eine Seilbrücke, die 
mit Kletterausrüstung für Groß und 
Klein begehbar ist. Der Motorikweg 
führt direkt zur Aussichtsplattform 
Schlossalmblick, wo man bei einer 
gemütlichen Pause die Aussicht ge-
nießen kann. 

Motor skills path and rope bridge
The motor skills path is located only a 
few minutes from the Schlossalmbahn 
mountain station. Balance can playfully 
be practiced on 20 fun stations, ideal 
for the whole family. The rope bridge is 
an adventure for young and old, which 
is accessible with climbing equipment. 
The motor skills path leads directly to 
the viewing platform Schlossalmblick, 
where you can enjoy the view during a 
leisurely break.

Schlossalm

28

Erlebnisberge
Mountain  
adventure
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GraukogelGraukogel

StubnerkogelStubnerkogel

SchlossalmSchlossalm
The family mountain wich guarantees adventure! 
On the Schlossalm, sporty mountaineers will find 
different fixed climbing routes of all levels of difficulty as 
well a rope bridge, which can be climbed with climbing 
equipment. Before setting foot onto the rockfaces, 
strengthen  your balance and hone yours skills at the
Slackline Park and the Motor Skills Path.
Adventure seekers can let off steam in the Adventure 
Playground with a 15-meter long slide, bouncy cushion, 
net swing and much more. And if you look very closely, 
you will discover the hidden silhouettes of animal and 
fabulous rock creatures in the nature.

Der Family-Berg mit Erlebnis-Garantie! 
Auf der Schlossalm finden sportliche Bergfexe 
verschiedene Klettersteige in allen Schwierig-
keitsstufen sowie eine Seilbrücke, die mit Klet-
terausrüstung begehbar ist. Bevor es auf Fels 
und Stein geht, kann man Gleichgewicht und 
Kraft im Slackline Park, sowie am Motorikweg 
stärken. Abenteuerhungrige können sich am 
Erlebnisspielplatz mit 15 Meter langer Rutsche,
Hüpfkissen, Netzschaukel und vielem mehr 
austoben. Und wer ganz genau hinschaut, ent-
deckt in der Natur die verborgenen Silhouet-
ten tierischer und fabelhafter Felsenwesen.

Look and dare!
One daring experience follows another along the 
circular hiking trail around the summit of Stubner-
kogel Mountain, taking in the Suspension Bridge, the 
Rock Path and the viewing platforms, „Glocknerblick“ 
(Glockner View) and „Talblick“ (Valley View). Keen hi-
kers are rewarded with an exceptional view of the moun-
tains of the Hohe Tauern. Austria‘s highest mountain, 
the Großglockner, can even be seen in the distant 
mountain range. The „Talblick“ viewing platform is set 
up like an open-air cinema and invites you to linger. 

Schau’n und traun’n
Hängebrücke, Felsenweg und die Aussichts-
plattformen „Glocknerblick“ und „Talblick“ 
- Auf dem Gipfelrundwanderweg um die 
Bergstation folgt ein Erlebnis dem anderen. 
Belohnt werden fleißige Wanderer mit einer 
unvergleichlichen Aussicht auf die Bergwelt 
der Hohen Tauern, sogar Österreichs höchs-
ten Berg, den Großglockner, kann man in der 
Gipfelkette erkennen. Zum Verweilen lädt die 
Aussichtsplattform „Talblick“ ein, die wie ein 
Freilichtkino aufgebaut ist. 

The Magic of the Stone Pine is good for the Heart
The best way to discover the Stone Pine Forest on the 
Graukogel is to take the circular trail starting near the 
mountain lift station. This guides you through a parti-
cularly beautiful, stone pine forest with trees up to 300 
years old. The special scent of the „Queen of the Alps“ 
has a calming effect and is good for your health. As well 
as enjoying the most romantic places with a gorgeous 
view, discover the stone pine spirit Erwin, various stone 
pine swings and a four-poster pine bed.

Zirbenzauber tut dem Herzerl gut
Den Zirbenwald am Graukogel kann man am 
besten bei einem Rundgang auf dem Zirben-
weg in unmittelbarer Nähe der Bergstation 
entdecken. Dieser führt durch einen be-
sonders schönen, bis zu dreihundert Jahre 
alten Zirbenwald. Der ganz spezielle Duft der 
„Königin der Alpen“ wirkt beruhigend und tut 
der Gesundheit gut. Neben den romantischen 
Plätzen mit traumhafter Aussicht gibt es für 
die Kleinen den Zirbengeist Erwin, verschie-
dene Zirbenschaukeln und ein Zirbenhimmel-
bett zu entdecken.

BAD GASTEINBAD GASTEIN

BAD HOFGASTEINBAD HOFGASTEIN

BAD GASTEINBAD GASTEIN
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Pumptrack 
für Groß und Klein! 
am Bergbahnparkplatz Dorfgastein

Pumptrack 
for young and old!
at the mountain railway 
parking lot Dorfgastein

Neu in 
Dorfgastein!

New in 
Dorfgastein!

Pumptrack fahren liegt voll im Trend. Kein 
Wunder, denn Pumptracks sind eine große 
Spielwiese für jede Alters- und Könner Stufe. 
Dabei treten die Fahrer nicht in die Pedale, 
sondern bewegen ihr Bike durch drücken 
und ziehen in den Steilkurven und Wellen. 
Wer das Rad gut beherrscht kann auch über 
die Hügel springen oder Tricks in der Luft 
zelebrieren. 

Vom Kleinkind mit dem Tretrad bis zum 
Fortgeschrittenen findet sich für alle ein ent-
sprechendes Angebot. Pumptrack driving is very trendy and Pumptracks 

are a great playground for all ages and skill levels. 
The riders do not pedal, but move their bike by 
pushing and pulling in the steep curves and waves. 
Those who control the bike well can also jump over 
the hills or celebrate tricks in the air. 

From toddlers on pedal bikes to advanced riders, 
there is an offer for everyone.

Technische Daten:

 > Streckenlänge 180 lfm

 > Streckenbreite 1,5 m

 > 3 Schwierigkeitsgrade
• Mini Kids

• Anfänger

• Profi

Technical data:

 > Track length 180 running meters
 > Track width 1.5 m
 > 3 levels of difficulty

• Mini Kids
• Beginner
• Expert
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Kids Club
Dorfgastein

Der Kids Club Dorfgastein bietet in den 
Sommermonaten ein tolles, abwechslungs-
reiches, betreutes Programm rund um die 
Themen Natur, Entdecken und Gestalten.
Altersgerechte Aufteilung der Kinder in 
Minis (3- 6 Jahre) und Maxis (7-12 Jahre). 

The Kids Club Dorfgastein offers in the summer months a 
great, varied, supervised program under the themes of nature, 
discovery and design. Age-appropriate division of children 
into Minis (3- 6 years) and Maxis (7-12 years). 

Technical data:

 > Track length 180 running meters
 > Track width 1.5 m
 > 3 levels of difficulty

• Mini Kids
• Beginner
• Expert

Informationen über das abwechslungsreiche Programm, 
Öffnungszeiten, Kosten und Anmeldemöglichkeiten
Information about the varied program, opening hours, costs and  
registration options
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Wohltuende Wasserwelten 
Wholesome Water Worlds

Alpentherme Gastein
Auf 36.000 m² bietet die Alpentherme in Bad Hofgastein für Familien nicht nur Wasser-
rutschen und Kinderbecken, sondern auch einen Strömungskanal, einen Multimedia-Er-
lebnisdom, ein Wasserkino und zwei Thermalwasser-Badeseen. In der Family-World mit 
Innen- und Außenbereich steht den kleinen Badegästen ausreichend Platz für grenzenlosen 
Badespaß zur Verfügung. Neben der Black-Hole-Raftingrutsche und der Speed-Rutsche 
können Kinder im Sommer auch eine 4-Bahnen-Wellenrutsche hinuntersausen. 

Alpentherme Gastein
With an area of 36.000 m², the Alpentherme in Bad Hofgastein 
offers families water slides and children‘s pools, as well as a lazy 
river, a multimedia adventure dome, a water cinema and two 
thermal water bathing lakes. There is plenty of space within the 
Family World indoor and outdoor areas for young bathers to enjoy 
endless swimming fun. In addition to the Black Hole rafting slide 
and the speed slide, children can also whizz down a 4-lane wave 
slide in summer. 

Felsentherme Bad Gastein
Mitten in Bad Gastein befindet sich die Felsentherme. Als älteste Therme Österreichs wurde 
sie unmittelbar in den Felsen gebaut und ist mit der Talstation der Stubnerkogelbahn ver-
bunden. Fleißige Wanderer können also nach einer anstrengenden Tour direkt im warmen 
Thermalwasser entspannen. Umgeben von den natürlichen Felswänden können kleine 
Badegäste ihre ersten Schwimmerfahrungen sammeln, die 70 Meter lange Tunnelrutsche 
hinuntersausen oder sich aufs Sprungbrett wagen. 

Felsentherme Bad Gastein
The Felsentherme is found in the middle of Bad Gastein. The oldest 
thermal spa in Austria, its construction was incorporated into 
the rockface and is connected directly to the Stubnerkogel Mountain 
Lift Station. Busy hikers can relax in the warm thermal waters 
straight after a strenuous tour. Surrounded by the natural rock walls, 
young bathers can enjoy their first swimming experiences, whizz down 
the 70-meter tunnel slide or venture off the diving board.  
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Sen. W. Wilflingplatz 1,  
5630 Bad Hofgastein
T. +43 6432 82930  
www.alpentherme.com

Bahnhofplatz 5,  
5640 Bad Gastein
T. +43 6434 22230  
www.felsentherme.com
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Die zwei Thermen, das Solarbad und 
der Badesee garantieren pures Bade-
erlebnis und belebende Momente im 
Wasser. 

The two Thermal Baths, the Solarbad 
and the Bathing Lake guarantee a pure 
bathing experience and invigorating 
moments in the water.
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Solarbad Gastein 
Nicht weit von der Talstation der Gipfelbahn Fulseck entfernt, befindet sich das Solarbad mit 
verschiedenen Becken, Wasserrutschen und einer großen Spiel- und Liegewiese. Besonders für 
Familien bietet das Schwimmbad in absoluter Sonnenlage eine willkommene Abwechslung 
zu anderen Aktivitäten, wie Wandern und Biken. Neben Riesenwasserrutsche, Spielplatz und 
Slackline ist auch der Beachvolleyplatz ein echtes Highlight für große und kleine Badegäste.  

Solarbad Gastein 
The Solarbad is located close to the valley station of the Mountain lift 
Fulseck. There are various pools, water slides and a large playground 
as well as sunbathing area. Situated in a sunny location, the swim-
ming pool is perfect for families as it offers a welcome change from 
more strenuous activities such as hiking and biking. As well as the 
giant water slide, playground and slackline, the beach volleyball court 
is a real highlight for bathers of all ages.  

Wohltuende Wasserwelten 
Wholesome Water Worlds

B A D E S P A S S34

Solarbadstraße 24,  
5632 Dorfgastein
T. +43 6433 7410 
www.solarbad.at



Gasteiner Badesee
Direkt an der Achenpromenade zwischen Bad Hofgastein und Bad Gastein liegt der Gasteiner 
Badesee. Nach einer Wanderung oder einer Biketour bietet sich der liebevoll angelegte See für 
eine erfrischende Abkühlung an. 
Im Anschluss kann man auf der großen Liegewiese die Ruhe mitten in den Gasteiner Bergen 
genießen, sich auf den Sprungturm wagen oder sich auf der Slackline üben. Im angeschlosse-
nen Buffet mit Terrasse werden Kleinigkeiten zum Essen und Trinken angeboten. 

Gasteiner Badesee
The Gastein Badesee (Bathing Lake) lies directly on the riverside 
walk between Bad Hofgastein and Bad Gastein. The creatively land-
scaped lake is ideal for a refreshing dip after a strenuous hike or bike 
ride. Venture off the diving tower, practise on the slackline or simply 
enjoy the peace and quiet of the large sunbathing meadow surrounded 
by the Gastein mountains. Refreshments are available in the adjacent 
snack bar with sun terrace. 
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Vorderschneeberg 144,  
5630 Bad Hofgastein
T. +43 677 611 655 56
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Natur erleben - 
Spielplätze in Gastein

Spielplätze sind Lebens- und Lernräume der Kinder. Durch das Spielen entdecken sie die Welt, 
lernen die Sprache, Sozialverhalten und vieles mehr. Unsere Spielplätze enthalten mehr als nur 
Spielgeräte. Sie bieten die Möglichkeit, Natur unmittelbar zu erfahren.

Dorfgastein

Bad Hofgastein

Bad Gastein
Naturerlebnis mit Abenteuerspielplatz 
– Waldweg – Biotop – Kneippanlage – 
Steinweg

Familien finden ein attraktives und 
umfassendes Gesamtpaket. Natur und 
Pflanzen, Steine und Mineralien bilden 
die inhaltlichen Schwerpunkte.
Ein spannender Spielplatz mit Spiel- und 
Lernstationen, einer Riesenrutsche, 
Wasserbohrer, ... lassen die Zeit wie im 
Flug vergehen!

Nicht nur auf der Schlossalm wird ein 
tolles Kindererlebnis geboten, auch im 
Zentrum gibt es einige schöne Spielplätze 
zu entdecken.

Neu! Erlebnisspielplatz 
am Wiesenweg, neben dem Sportplatz
Spielplatz Goldbergstraße
Spielplatz Am Griespark
Spielplatz Pyrkerstraße

An den öffentlichen Spielplätzen in 
Bad Gastein haben die Kinder genug 
Platz zum Toben, Spielen und Freunde 
kennenlernen.

Spielplatz Bad Bruck, Cesta Grand
Spielplatz Bad Bruck
Spielplatz Birkenring
Abenteuerspielplatz Salzburger Hof

Öffentlicher Spielplatz im Zentrum 
Der neu errichtete Spielplatz in Dorfgast-
ein lässt jedes Kinderherz höherschlagen. 
Ein Sandplatz mit Wasserelementen, eine 
Feuerwehrrutsche, Kriechtunnel und 
Balanciermöglichkeiten sorgen für einen 
spannenden Aufenthalt.
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Experience Nature - 
Playgrounds in Gastein

Playgrounds are living and learning areas for children. Through play, they discover the world, learn language, 
social behaviour and much more. Our playgrounds contain more than just playground equipment. They offer 
the opportunity to experience nature first hand.

Bad Hofgastein

Bad Gastein

Dorfgastein
Nature Experience with Adventure playg-
round - Forest Trail - Biotope – Pond - Stone 
Trail

Not only does Schlossalm Mountain offer a 
fantastic experience for children, there are also 
enjoyable playgrounds in the town centre to 
discover.

New! Adventure playground
at the Wiesenweg, next to the sports field
Playground Goldbergstraße
Playground Am Griespark
Playground Pyrkerstraße

Children have lots of space to romp, play and 
make friends at the public playgrounds in Bad 
Gastein.

Playground Bad Bruck, Cesta Grand
Playground Bad Bruck
Playground Birkenring
Adventure playground Salzburger Hof

Discover an engaging and comprehensive range 
of activities for families. The main topics are 
nature and plants, stones and minerals.
An exciting playground with play and learning 
stops, a giant slide, a water bore, ... just let the 
time fly by!

Public Playground in the Centre
The newly built playground in Dorfgastein 
makes every child‘s heart beat faster. A sand pit 
with water features, a fire brigade slide, craw-
ling tunnels and balancing activities ensure an 
exciting visit!
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Tennis
Bei diesem Ballsport werden die motorischen 
Fähigkeiten der kleinen Spieler enorm verbes-
sert. Bevor es für die Kinder mit dem Tennis-
spielen richtig losgeht, werden die Kleinen mit 
dem Sport vertraut gemacht. Gestartet wird 
mit Koordinationstraining und dem Kennen-
lernen von Ball und Schläger.

Young players improve their motor skills enormously 
with this ball sport. Before the children start to play 
tennis, they are introduced to the sport, starting with 
coordination training and familiarisation with the 
ball and racket.

Lust diese Sportart auszuprobieren? 

 Tennis steht im wöchentlichen Sommerprogramm
jeden Dienstag von 16.00-17.00 Uhr: T. + 43 6432 3393 460
 oder beim Gasti Tennis Camp 

Would you like to try out this sport? 
 Tennis is part of the weekly summer programme  
every Tuesday 4 -5 pm: T. + 43 6432 3393 460
 or at the Gasti Tennis Camp



Gasti Tennis
Camp
Dorfgastein
24.7.-28.7.2023

7.8.-11.8.2023

Bad Hofgastein
10.7.-14.7.2023

17.7.-21.7.2023

24.7.-28.7.2023

31.7.-4.8.2023

7.8.-11.8.2023

21.8. - 25.8.2023

4.9. - 8.9.2023

Bad Gastein
17.7.-21.7.2023

21.8.-25.8.2023

Nähere Informationen, Kosten und  
Anmeldungsmöglichkeiten unter  
www.tennisschule-gastein.at/camps 
oder unter der Telefonnummer:  
+43 664 911 1254

More information, costs and  
registration are found at 
www.tennisschule-gastein.at/camps or 
Tel: +43 664 911 1254
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Weitere Aktivitäten/Tipps

W E I T E R E  A K T I V I T Ä T E N / T I P P S

Biken

Fliegenfischen Fly Fishing

Burg Klammstein

Fischen Fishing

Burg Klammstein

Cycling
Lust auf eine gemütliche Erkundungstour mit 
dem Rad? Durch alle Orte führt der Gasteiner 
Radweg. Ausgehend von Dorfgastein radelt man 
bequem bis zum imposanten Wasserfall nach  
Bad Gastein. Für alle, die es lieber sportlich an- 
gehen möchten, werden zahlreiche Mountain-
bike-Routen, sowie ein Singletrail angeboten.

Bad Gastein 
Information und Anmeldung:
Mango Jerry Fly Fishing, Ronny Katsch,
T. +43 664 591 75 48

Bad Gastein 
Information and registration:
Mango Jerry Fly Fishing, Ronny Katsch
T. +43 664 591 75 48

Welch spannende Geschichten diese alten 
Mauern wohl zu erzählen hätten, würden sie 
sprechen können?
Einen interessanten Teil über das älteste Bau-
werk und der Geschichte Gasteins kann man  
bei einer Burgführung erfahren.
T. +43 660 659 76 15

Ein erfahrener Fischer erklärt die Hand- 
habung der Leihausrüstung und erzählt  
Wissenswertes übers Angeln und die  
verschiedenen Fischarten in Gastein.

Bad Hofgastein
Angelteich Waldgasthof Angertal 
T. +43 664 587 81 44

Bad Gastein
Information Herr Ellmauer:
T. +43 664 750 619 46 oder T. +43 6434 2833 

An experienced angler explains how to use the rental 
equipment and reveals interesting facts about fishing 
and the different fish species in Gastein.

Bad Hofgastein
Angelteich Waldgasthof Angertal 
T. +43 664 587 81 44

Bad Gastein
Information Herr Ellmauer:
T. +43 664 750 619 46 oder T. +43 6434 2833 

What exciting stories could these old walls tell, if 
only they could talk?
Learn interesting things about the oldest building 
and the history of Gastein during a guided tour of 
the castle.
T. +43 660 659 76 15

Fancy a leisurely tour of discovery by bike? The 
Gastein Cycle Path leads you through all the resorts. 
Starting from Dorfgastein you can cycle to the 
impressive waterfall in Bad Gastein. For those who 
prefer a sporty off-road approach, there are various 
mountain bike routes, as well as a single trail on 
offer.

40
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Jagdbogenparcours Bow and Arrow Hunting Course

Flying Waters Flying Waters

Beim Bogenschießen werden Konzentration, 
Geschicklichkeit und Koordination geschult. 
Bevor man den Rundgang mit vielen naturgetreu 
nachgebildeten 3D Tieren startet, wird man mit 
Pfeil und Bogen vertraut gemacht. 

Dorfgastein
Hartlbauer: anspruchsvoller Parcours  
(geeignet ab 9 Jahren)
T. +43 676 395 70 53 oder T. +43 7202 70063

Bad Hofgastein
Waldgasthof Angertal
T. +43 664 587 81 44

Bad Gastein
T. +43 699 182 888 02

Archery trains concentration, dexterity and coordina-
tion. Familiarisation with a bow and arrow is provided 
before you start to hunt the lifelike 3D animals found 
along the course. 

Dorfgastein
Hartlbauer: challenging course  
(suitable from 9 years old) 
T. +43 676 395 70 53 oder T. +43 7202 70063

Bad Hofgastein
Waldgasthof Angertal
T. +43 664 587 81 44

Bad Gastein
T. +43 699 182 888 02

Schweben über den berühmten Gasteiner 
Wasserfall und dabei Bad Gasteins spektakuläre 
Architektur aus der Vogelperspektive erleben. 
Das Flugerlebnis wird durch die perfekte Siche-
rung von Profis zum risikofreien Abenteuerspaß.
T. +43 670 400 23 50

Glide over the famous Gastein waterfall and expe-
rience Bad Gastein‘s spectacular architecture from 
a bird‘s eye view. The flight experience is a risk-free 
adventure thanks to the safety procedures provided 
by professionals.
T. +43 670 400 23 50

Klettern Climbing
Ein umfangreiches Angebot für Groß und Klein, 
für Beginner und Profis. Ob Klettersteige im 
Ortszentrum oder in den Felswänden der Berge. 
Von kleinen Übungsanlagen zum Lernen bis zu 
schweren Klettersteigen, ist für jeden etwas 
dabei.

Dorfgastein
Klettergarten in der Gasteiner Klamm:
Für geübte Kletterer mit eigener Ausrüstung

Bad Hofgastein
Schlossalm: Kletterspaß für die ganze Familie.  
6 Klettersteige in allen Schwierigkeitsgraden –  
vom Beginner bis zum Experten.

Bad Gastein
Kletterwand beim Silver Bullet

Ski- & Alpinschule Angerer:
T. +43 664 202 97 93

A comprehensive offer for all ages; for beginners as 
well as professionals. Whether on climbing walls in 
the town centre or on mountain rock faces. From 
small training facilities to difficult climbing routes, 
there is something for everyone.

Dorfgastein
Climbing area in the Gastein Klamm: For experien-
ced climbers only with their own equipment.

Bad Hofgastein
Schlossalm: Climbing fun for the whole family.
6 fixed climbing routes with varying degrees of 
difficulty -from beginner to expert.
.
Bad Gastein
Climbing Wall at the Silver Bullet

Ski- & Alpinschule Angerer:
T. +43 664 202 97 93
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Museum

Minigolf

Mineraliensuche für Kinder Mineral Hunt for Kids

Museum

Minigolf

Discover interesting facts about the Gastein Valley 
and its treasures at the various museums and exhi-
bitions throughout the region - also for children. 

Bad Hofgastein
Technical collection of Hans Breyer at
Schindlerhaus, Grießpark 1
T. +43 664 201 9752

Bad Gastein
Museum of Gastein
at the Grand Hotel de l’Europe
T. +43 664 176 79 68 

Mining museum Böckstein
T. +43 664 385 72 83

Golfen im Kleinformat, aber mit großem  
Vergnügen. Ein Spaß für die ganze Familie.

Bad Hofgastein
in der Nähe der Talstation Schlossalm,  
18 Loch 
T. +43 664 782 18 38

Bad Gastein
Hotel Salzburger Hof
T. +43 6434 20 37 0

Museumsgebäude Ullmannlehen
Böcksteiner Bundesstraße (Parkplatz
Ullmannwiese Richtung Böckstein)
T. +43 676 303 71 27

Museumsgebäude Ullmannlehen
Böcksteiner Bundesstraße (Parkplatz
Ullmannwiese Richtung Böckstein)
T. +43 676 303 71 27

Wissenswertes über das Gasteinertal und seine 
Schätze gilt es in den zahlreichen Museen und Aus-
stellungen der Region zu erfahren – auch  
für Kinder. 

Bad Hofgastein
Technische Sammlungen von Hans Breyer
Schindlerhaus, Grießpark 1
T. +43 664 201 9752

Bad Gastein
Gasteiner Museum
im Grand Hotel de l’Europe
T. +43 664 176 79 68 

Montanmuseum Böckstein
T. +43 664 385 72 83

Golf on a small scale, but with enormous pleasure. 
Fun for the whole family.

Bad Hofgastein
near the Schlossalm Lift Station,  
18 holes,  
T. +43 664 782 18 38

Bad Gastein
Hotel Salzburger Hof
T. +43 6434 20 37 0

42



43 O T H E R  A C T I V I T I E S

Radverleih Bike rental
Sport Egger 
Dorfgastein
T. +43 6433 7633

Bike Gastein
Bad Hofgastein 
T. +43 650 998 41 19

Intersport Fleiss
Bad Hofgastein
T. +43 6432 7218 20

Hervis 
Bad Gastein
T. +43 6434 6424

Sport Egger 
Dorfgastein
T. +43 6433 7633

Bike Gastein
Bad Hofgastein 
T. +43 650 998 41 19

Intersport Fleiss
Bad Hofgastein
T. +43 6432 7218 20

Hervis 
Bad Gastein
T. +43 6434 6424

Reiten Horse riding
Groß und Klein kann auf Großpferden und Ponys 
das Reiten versuchen. In drei Reitställen kann 
man in Gastein Einzelunterricht oder Grup-
penStd. buchen. Erfahrenere Reiter können die 
Region auch bei Ausritten erkunden.

Dorfgastein
Achtsame Reitpädagogik, Tobhartbauer
T. +43 664 121 87 83

Bad Hofgastein
Islandpferdehof „Oberhaitzing“
T. +43 6432 6770

Bad Gastein (Ortsteil Bad Bruck)
Reitclub Gastein
T. +43 699 180 108 01

All ages can have a go at riding large horses and po-
nies. Book individual lessons or group lessons at the 
three riding stables in Gastein. More experienced 
riders can also explore the region on horseback.

Dorfgastein
Mindfulness Riding Pedagogy, Tobhartbauer
T. +43 664 121 87 83

Bad Hofgastein
Iceland pony stable „Oberhaitzing“
T. +43 6432 6770

Bad Gastein (Ortsteil Bad Bruck)
Riding Club Gastein
T. +43 699 180 108 01

Lustige Abwechslung und jede Menge Spaß an  
der frischen Luft für die ganze Familie!

Dorfgastein
Eisschützenverein
jeden Freitag (Juli bis Anfangs September)
Information: TVB Dorfgastein,
T. +43 6432 3393 460

Bad Gastein
Fatih´s Eisschützenstüberl/ 
Eisschützenverein Bad Gastein
T. +43 664 399 71 31

An entertaining pastime with lots of fun in the fresh 
air for the whole family!

Dorfgastein
Eisschützenverein
every Friday (July till beginning of September) 
Information: TVB Dorfgastein,  
T. +43 6432 3393 460

Bad Gastein
Fatih´s Eisschützenstüberl/ 
Eisschützenverein Bad Gastein 
T. +43 664 399 71 31

Stockschießen Curling
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Familienwinter
Winter family fun
Das Gasteinertal bietet mit seinen vier Ski-
gebieten Abwechslung auf der Piste und im 
Familienprogramm. Neben dem Fun Center 
am Stubnerkogel bietet die Übungswiese im 
Skizentrum Angertal und der Gasti-Schnee-
park in Dorfgastein genügend Platz für die 
Kleinen sich auszutoben. Aber auch abseits 
der Pisten wird Familienspaß garantiert.  
Egal ob auf dem Eislaufplatz, auf der Rodel 
oder gemütlich im Pferdeschlitten.

With four ski areas, the Gastein Valley offers a wide 
variety of family friendly activities on the slopes. The 
Fun Centre on Stubnerkogel, the training slope at 
the Angertal Ski Centre and the Gasti Snow Park 
in Dorfgastein all offer plenty of space for the young 
ones to let off steam. Family fun is also guaranteed 
away from the slopes, whether at the ice-skating rink, 
on the toboggan run or leisurely on a horse-drawn 
sleighride.

Langlaufen
Wintersonne, die die perfekt gespurten Loipen 
glitzern lässt und pulvriger Schnee, der von 
den Bäumen rieselt – die besten Zutaten für 
einen aktiven Tag im Schnee. Egal ob Klas-
sisch oder Skating, Gastein bietet zahlreiche 
Loipen für jede Schwierigkeitsstufe.

Pferdeschlittenfahrten
Ein einmaliges Erlebnis sind Pferdeschlitten-
fahrten durch die tief verschneite Winter-
landschaft. Warm eingekuschelt gleitet man, 
begleitet vom Schnauben der Pferde, über die 
dicke Schneedecke und kann dabei die Ruhe 
der Natur genießen. 

Cross-country skiing
Winter sun making the perfectly groomed trails glis-
ten and powdery snow falling from the trees - the best 
ingredients for an active day in the snow. Whether 
classic or skating, Gastein offers numerous trails for 
every level of difficulty.

Horse-drawn Sleigh Rides
Horse-drawn sleigh rides through the deep snow-co-
vered winter landscape provide a unique experience. 
Snuggled up warmly, interrupted only by the snor-
ting of the horses as you glide over the thick blanket 
of snow, enjoying the tranquillity of nature. 
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Eislaufen
Eine lustige und sportliche Alternative zum 
Skifahren bieten die beiden Kunsteislaufplät-
ze in Bad Hofgastein und Bad Gastein. Die 
perfekte Möglichkeit elegante Pirouetten zu 
üben oder sich vorsichtig das erste Mal auf die 
Eisfläche zu wagen. 

Eisstockschießen
Viel Geschick ist gefragt, wenn es darum geht, 
die meisten Punkte zu sammeln. Zusätzlich 
tut die Bewegung an der frischen Winterluft 
beim Stocksport Körper und Geist gut. Eine 
willkommene Abwechslung abseits der Pisten. 

Husky Schlittenfahrt
Der Schlittenhundespaß ist DAS Erlebnis im 
Winterurlaub! Was ist ein Musher? Sind alle 
Huskies gleich? Die Antworten auf diese 
Fragen und noch viele weitere werden bei 
einem Husky Workshop in Sportgastein ge-
klärt. Für die klassische Schlittenhundefahrt 
werden die Tiere gemeinsam vorbereitet und 
im Huskyhof eingespannt. Zwischen 2 und 6 
Huskies ziehen dann den Schlitten über die 
Trails. Auch für Kindergruppen gibt es bei 
einem Husky Erlebnistag viel Spannendes zu 
entdecken. Neben der Hundeschlittenfahrt, 
Betreuung und Versorgung der ruhigen Tiere 
gilt es auch schon das erste kleine Musher 
Diplom zu erwerben.

Ice skating
The two artificial ice rinks in Bad Hofgastein and 
Bad Gastein offer a fun and sporty alternative to 
skiing. The perfect opportunity to practise elegant 
pirouettes or to simply venture cautiously onto the 
ice surface for the first time.

Curling
A lot of skill is required when it comes to collecting 
the most points. The exercise in the fresh winter air is 
also good for body and soul. A welcome change away 
from the slopes.

Husky Sleigh Ride
Sledding fun with dogs is THE winter holiday expe-
rience! What is a musher? Are all Huskies the same? 
The answers to these questions and many more are 
explained during a Husky Workshop in Sportgastein.
For the classic Husky sled ride, the animals are 
assembled and harnessed together in the Husky yard. 
Between 2 and 6 Huskies then pull the sled over the 
trails. There are also many exciting things to discover 
for groups of children on a Husky Experience Day. 
In addition to the dog sled ride, earn your first young 
musher diploma as you learn about looking after and 
caring for the calm animals. 
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Skifahren
Familienfreundliche Pisten, weitläufige 
Übungsareale und lustige Skikurse zum Aus-
toben.
In Gastein kommen Kids bei der Ski-Movie-
Strecke oder auf der Funslope ins Schwär-
men, feiern erste Rutsch-Partys auf sicheren 
Übungsgeländen oder arbeiten an neuen 
Tricks im Snowpark. Egal ob Anfänger oder 
kleiner Ski-Profi, in den vier Skigebieten 
Gasteins ist für Jeden das passende dabei. 
Zahlreiche Skischulen in Gastein bieten für 
Jung und Alt Gruppenkurse für erste Fahrer-
folge mit Gleichgesinnten und PrivatStd., um 
an individuellen Schwächen zu arbeiten. 

Winterwanderwege
Rund um die Ortszentren kann man auf ge-
mütlichen Promenaden ausgedehnte Spazier-
gänge im Schnee genießen und beobachten, 
wie die zarten Schneekristalle in der Sonne 
glitzern. Besonders Fleißige erwandern sich 
verschiedene Winterwandernadeln als 
Andenken an ihren Winterurlaub in Gastein.  

Skiing
Family-friendly slopes, spacious practice areas and 
fun ski courses to let off steam.
In Gastein, kids are euphoric on the Ski Movie course 
or on the Fun Slope, whether celebrating their first 
slides on safe practice areas or trying out new tricks 
at the Snow Park. No matter whether beginner or a 
budding ski pro, there is something for everyone in 
the four ski areas of Gastein. Various ski schools offer 
group courses for all ages from first skiing successes 
in groups with like-minded people to private lessons 
where you can concentrate on individual weaknesses.

Winter hiking trails
Enjoy leisurely walks in the snow along easy-going 
promenades, observing the delicate snow crystals 
glistening in the sun as you wander around the resort 
centres. Particularly keen hikers can collect various 
winter hiking pins as souvenirs of their winter 
holiday in Gastein. 
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Rodeln  
Mit bis zu 3,5 Kilometern Länge eignen sich 
die zwei Rodelbahnen Aeroplan in Bad 
Hofgastein und Bellevue Alm in Bad Gastein 
ideal für einen lustigen Familienausflug. 
Bei guter Schneelage findet man auf den 
Natur-rodelbahnen die besten Voraus-
setzungen für ein kleines Duell zwischen 
Eltern und Kindern. Auch abends ist aus-
giebiger Rodelspaß garantiert.

Schneeschuhwandern
Ein faszinierender Mix aus Bewegung, Spiel 
und Ruhe ist das Schneeschuhwandern durch 
die unberührte Winterlandschaft. Vielleicht 
entdeckt man sogar die ein oder andere Wild-
spur im Schnee. Ein echtes Abenteuer für die 
ganze Familie. 

Tobogganing  
Up to 3.5kms long, the two toboggan runs, Aeroplan 
in Bad Hofgastein and Bellevue Alm in Bad Gastein, 
are ideal for a fun family outing. With good snow 
conditions, the natural toboggan runs provide a 
perfect occasion for a fun duel between parents and 
children. Great tobogganing fun is also guaranteed 
in the evenings.

Snowshoeing
Snowshoeing through the untouched winter land-
scape is a fascinating combination of movement, 
playfulness and tranquillity. You might even discover 
one or two wild animal trails in the snow. A real 
adventure for the whole family.



Gastein Tourismus
Gasteiner Bundesstraße 367
5630 Bad Hofgastein, Österreich
T. +43 6432 3393 0, info@gastein.com

visitgastein

visitgastein

gastein.com
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